

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
72	10.03.24	Новиковская И.А.	И.А.

7) «Тайна истории» - роман американской писательницы Дорин Тарпм, который, к сожалению, не был удостоен зиризации и Пулитцеровской премии, в отличие от её последнего романа «Человек». В первую очередь «Тайна истории» - детектив, который убивает одно из персонажей в самом начале, а дальше повествует о событиях, предшествующих убийству, используя прием непрерывного расследования, что только усиливает череду в книге атмосферу напряжения.

Думы, имена выражают сущие бы ~~присутствия~~ наше передать ~~им~~ эти ~~изображения~~. ~~Слово~~ имеет смысление, спра-
ска и описание, которое рисует Тархм. ~~Чувство~~ ~~переводит~~,
~~чувствует~~ ~~чувствует~~ Чувство героя, имеющиеся со-
щественные изображения, сырьиные описания — все это счи-
тываются в ~~виде~~ ~~у~~ ~~именем~~, именем и ~~всё~~
в музыке.

Этические нормы это не только наши чи-
таемые, изтерванные в истории, но и обратить
внимание на такие вечные темы, поднятые в
романе, как группа, предательство, одиозность, ~~а~~
надобь и одержимость.

10) Название статьи Д.С. Шереметевского „Пушкин и пушкинские имена“ непрерывно отражает смысл, содержащий в себе неуста-
новленное место. Читатель, даже не открывая эту ре-
дакцию, а только прочитав название, сможет понять,
о чём же здесь хотят рассказать авторы.

Эта мысль ~~деградирует~~ вытекает из вышеизложенного. Пусть мы сказали, он в некоторой мере, в некоторой мысли и вижу-

-омене, в нашем доме и в нашем гробе. Пушкин в нашей стране, в России. „Если я есть, есть и он“; - пишет Мережковский, объединяя писателей и страны в одно неразрывное целое.

~~Объединяя в себе Россию, Пушкина и всех писателей~~
„Всеглавен“, или называем Пушкина Достоевским о чём такие умилительные авторы статьи, объединяют в себе весь русский народ, его историю. И не этот великий писатель не поддаётся остановившемуся, он, живя истинное незнание^и России, ~~захотел~~ ^{хотел} объединить весь мир в одно целое, ~~захотел~~ ^{хотел} писатели не ощущавшие веры искреннею в него.

Но, или пишет Д.С. Мережковский: „Пушкин... - не герой, а зодчий, не исполнение, а обещание русской всемирности“. Действительно, Пушкин никогда не считал объединять людей смыслом жизни, но он и не однажды.

Он стал таким, мотивацией, завершением. Он сделал достояние не исполнение чести, не ощущение земледелия, да и города. Революция - позиция, что Пушкин с нами.

50

9) 1. БВА

2. АВБ

3. ВБА

91

1) „История одного города“ - Сентимент - Шедрий; „История государства Российского“ - Карамзин; „История Франции“ - Зощенко; „История государства Российской“ - А. Толстой.

41

4) Литературный приём „тенист в тенист“; такие известные, или „прессия в прессии“ или „реализм в реализме“ определяются писателями основной, „внешней“ сюжетной линией и „внутренней“ сюжетной линией, о которых известуют персонажи, отрывывающие произ-

-ведение. Такой приём используется Л.Н.Толстым в „Последнем“ , где главный герой, Иван Васильевич, известен от одни эпизоде из своей жизни. Таня ~~тоже~~
~~использовала~~ этот вид изображения использует Ален сендр Грим в своём рассказе „Символический домовой“, где главный герой, домовой, делится историей о своих бывших хозяевах.

08.

8) A - Михаил Ломоносов

Б - Альян Чехов

В - Марина Иванича

Г - Александра Солженицын

85

5) A - „Преступной драматем“ - Куприй

Б - „Демидов“ - Л.Н. Толстой

В - „Преступление и наказание“ - Достоевский

Г - „Виновный суд“ - А. Чехов

Д - „Чудесный доктор“ - Куприй

35

6) A - Б

Б - А

В - Г

Г - В

Д - Д

26.

11) Мы часто читаем в источниках одновременно
презентацию русской культуры, русской культуры, русской
культуры. Мы часто читаем в источниках членение
и способность членить, ~~и~~ европейскую культуру,
прочитавшие ее культуру и членение. Но, когда
членение одновременно в себе русские и европейские
члены, когда они с любовью и уважением относят-
ся и одни к другой, то членство несомненно.

Члены таких членений и, в первую очередь, граве-
ючи являемся Иван Сергеевич Тургенев, который ста-
новился обвинителем изучение русской философии и член-

-ретурию ириции Веснина Васильевича Рожеъ.

Рожеъ определяет внимание не огромной изобретательности Тургенева и Европе, которой соотносится с его драматической русской душой. Не нужно быть ирицией, несущими или философии, чтобы увидеть в Иване Сергеевиче это слияние звука миров, звука народов, звука шумтур. Достаточно взглянуть на первые несколько страниц произведения и все станет предельно ясным. В. В. Козлов приводит в пример «Римлянин Шигровский уезда» и «Стенцию короля Лира», подтверждая эту мысль. Но, естественно, Тургенев не ограничился лишь первыми. Он горел желанием донести до своих читателей и ищущих ему русскую народную идеи «европейской чудоизделии», что и пытается сделать в своих произведениях.

«Он делал чистую русскую одежду из идей европейских идей», — пишет о Тургеневе ириции. Действительно, ищущим спрятанное со своей землей, он ввел в ~~свои~~ русскую душу европейский дух. И сделав он это ~~в~~ на языке языка, теме, которой «художники сказали» ищущие стояли «внимание, заборы, разумение, могли философской одеялами», сильно, ищущим им один ищущий не посвещен. «Таким виднейшим» которым обладал И. С. Тургенев, позволил ему не только изобразить это прекрасное губительство в своих произведениях, выражавшее его «чудоизделии» вождеством идиодиодных оттенков, но и создать наиболее блестящие и ищущие русским ищущим чудоизделии чистые где выражение в них земельных идей.

Интересно то, что Тургенев ~~не~~ не брал за ~~загород~~ представление языка в виде языка её чистое, ~~загород~~ ~~художественной~~ письмовой истории, проходящей ищущими

испытаний и приобретает и потому спокойно и ищет. Писатель не решается описывать это чувство в его книге, его ~~составляющим~~ содержимостью и смыслом. Тургенев видит фразу "загорание любви", первых чувств и переживаний, стремительное изведение и начавшееся одразу, которое, из ~~одного~~ оближения своему, завершается и рушением. Эти ~~все~~ этапы любви наиболее яркие, наиболее громкие, они горят и бросаются в глаза, и через ~~это~~ это письмо легче всего передать читателю европейские идеи, не имеющие ничего общего ~~с~~ с любовью. Розанов приводит в пример произведение "Дворянское гнездо", "Напечкин", "Опыты и дети", "Руски", которые посвящены любви неудачной, болезней и тяжелой. Любви, которое одразу не прошло. Но в этих не разбитых письмах наиболее ярко, так и, ^{не письме} ~~загоревшихся~~, одразу же начавших ^{быть} обединенные ~~Перевод~~ всемирное и русское начало. В. В. Розанов называет это миром "чего-то рыцарского идеализма, одетого чувством русской любви".

Однако, не только любовь напоминает Ивану Сергеевичу с обещанием европейских идеи. Действие. Сильные портреты могут заинтриговать автора до читательского сердца и увлечь перед безличными разговорами ее героя. Там же Базаров, который яростно и страшно посвящал читателей в идеи интеллигентства, переведясь на сырья и опровергая. Читал роман, не помняще не заслужить чести, подумавши что же и прийти и веритому отвечать. Читал там Тургенев воспитывает и одразу выдаёт русскую генварь, доставляет ею румянец и разыгравшись.

~~Конечно~~ Тургенев не единственным писателем, одаривающим содержимостью, доводящим мысли, разнообразием чувств.

-бе и нестремлений. Писатели его эпохи, которых мы ~~изучали~~ привели к привлечению называли серебряным веком, течение которого было ~~всех~~ начало писательств, присущих тургениевским произведениям. И, во мнении Василия Велического Рождества, они остались недоразвитыми, довольствовавшимися лишь обрывом полуучиненной, полуничтожной-чертизой. Чего не скажешь о ~~серебряном~~ золотом ^{западном} периоде" литературы, который писатель которого изучил общественный концепт - портрет. Рождество ~~запад~~ учёных в превосходстве золотого века над серебряным, во мнение он уверен, что последний достоин большего, ведь именно он изобразил русскую деревню воровщиков развивающиеся, созидающие мысли и чувства.

30 б.

- 2) А - "Евгений Онегин" - Пушкин
Б - "Ильинское утро" - Некрасов
В - "После драмы" - Л.Н.Толстой
Г - "Старуха Изергиль" - М.Родин
- 3) "Свои люди - солдаты"; "Бедность не проклятие"; "Не всё тому поддается"; "Пребудь хорошо, а счастлив лучше".

25.

30.

$$42 + 30 \approx 72 \text{ б.}$$